
math4u.vsb.cz

ZBIORY

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Platon jest moim przyjacielem - Arystoteles jest moim przyjacielem - ale największą przyjaciółką
jest prawdą.
Isaac Newton, angielski fizyk i matematyk, najbardziej wpływowy naukowiec z XVII wieku.

Połącz dany zbiór z odpowiednim zapisem.
Sets 1:

1 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

2 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

3 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

4 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

5 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

6 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

Inny zapis:

A (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

B (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

C (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

D (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

E (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

F (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

G (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

H (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)



Wspaniale!Super! To się nazywa świetna robota!Ale z ciebie Einstein!Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Nic prostszego!Prawie się udało.Super! O włos od perfekcji!Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.
Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Jesteś bliski zwycięstwa,

nie poddawaj się!
Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie najgorzej ale nastepnym razem

zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.
Przeciętnie czy nieprzeciętnie?

To zależy od ciebie.
Praktyka czyni mistrza.Stać cię na więcej!Niezbyt dobrze ci poszło.

Musisz więcej pracować.
Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?




